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Ezek a feladatok mind az eldadasok vegérdl vannak. Erdemes mindet megnézni és azok koziil
gyakorolni, ez a mintaZH csak a ZH-ban levo feladatok mennyiségét mutatja.

1. HTML elméleti kérdések

e Milyen allapotai vannak egy linknek? Adjunk egy példat, ahol CSS kod segitségével
mindegyiken valtoztatunk valamit.

e Mi a kiilénbség a class és az id koézott? Példaval mutasd be melyiket hogyan hasznal-
juk!

o Melyik tag-el tudunk linket behelyezni az oldalra? Mutassunk ra példat!

e Melyik attribuitummal adhatunk meg inline CSS formazast?

2. HTML gyakorlati kérdések

e Irjunk HTML kédot, ami megvalosit egy felsorolast (szamozott listat)!

o (CSS segitségével az elozo felsorolas 2. elemét allitsuk félkovérre, hasznaljunk id-t a
megjeloléséhez! Ha ehhez a HTML kodban is valtoztatni kell valamit, azt is jelezziik!

e Irjuk meg az alabbi tablazat HTML és CSS kodjat:

1 3
4 ot 6
A tablazat kerete legyen kék, és a benne szerepl6 6t délten legyen, mindezt CSS koddal

érjiik el.
3. Latex elméleti kérdések

Mit csinél a pdftex és mit a pdflatex shell-parancs? (Mi a bemenete és mi a kimente?)

Melyik a 10 specialis ASCIT karakter, és mi a jelentésiik?

Mit jelentenek a \setcounter{secnumdepth}{2}, illetve a \setcounter{tocdepth}{2}
parancsok?

Egy \[ és \] kozé zart kiemelt képlet nem fér el egy sorba. Melyik kérnyezet haszné-
lataval torjiik el tobb sorba, ha csak egyetlen igazitasi pontra van sziikségiink?

e Melyik kornyezet hasznalhato esetszétvalasztas szedésére?
e Hogyan biztositjuk, hogy egy zarojelpar megfelel6 méreti legyen?

4. Latex gyakorlati kérdések

[ ] irjuk le a kovetkezo matrix latex kOdjét
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e Hozzunk létre egy 11j tételszert kornyezetet, és hasznaljuk is egy példaban (nem kell
komoly példanak lennie)!

e Hany diat készit az alabbi beamer kodrészlet? Rajzoljuk le ezeket!



\begin{frame}
\begin{enumerate} [<+->]

\item Egér

\item Macska

\item Kutya
\end{enumerate}
\end{frame}

o Add meg a latex kodot ami a kovetkezot generalja:
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